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В Холмогорской школе произошло значимое событие. К ученикам инженерного класса приехал кандидат физико-математических наук, доцент института Инженерных систем и энергетики Красноярского государственного аграрного университета Николай Николаевич Косырев.
Николай Николаевич - специалист в области научных исследований в экспериментальной физике. Его визит – очень важное событие для ребят, увлеченных науками естественного цикла.
Встреча оставила неизгладимое впечатление и дала ребятам возможность вплотную приблизиться к тайнам физических явлений. Ученики, вместе с Николаем Николаевичам, изучили свойства азота, провели опыты, познакомились с секретами молекулярной кухни. Замороженные азотам фрукты ребята, наверное, не забудут никогда. А еще Николай Николаевич показал школьникам сложные задачи по теплоемкости, движению. 
Кто из вас умеет определять время реакции человека? А вот ребята Холмогорской школы этому научились! Оказалось, что и решение задач со степенями не так сложно, а знания физики очень нужны в повседневной жизни. Кто знает, возможно, из стен школы в Холмогорском выйдет еще один увлеченный наукой человек, прославивший нашу сельскую местность, а эта встреча дала начало новым открытиям будущего.

На снимках: 
1. 2.  Николай Косырев ведёт урок для учеников инженерного класса;
3. Ученики инженерного класса Холмогорской школы
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